

弘扬雷锋精神 践行志愿服务

# 我市各地掀起“学雷锋”热潮

## 文明创建进行时

今年3月5日,是“学雷锋日”、“中国青年志愿者服务日”。为了进一步弘扬雷锋精神,倡导“奉献、友爱、互

助、进步”的志愿精神,我市各地、各部门掀起了“学雷锋”热潮,开展内容丰富、形式多样的学雷锋志愿服务活动。

## 武警官兵争做雷锋接班人

本报讯(记者 陈婧 通讯员 彭春裕 江鑫 董浩朋)在第59个“学雷锋日”来临之际,武警湖北总队咸宁支队官兵在驻地福利院、社区、军营里开展形式多样的学雷锋活动,践行弘扬“雷锋精神”,争做雷锋接班人。

在通山县城市福利院,武警官兵们拉着孤寡老人的手,与他们聊家常、唠嗑,并嘱咐老人们要注意保养身体,保持愉悦的心情。

同时,武警官兵们还用心准备了诗词朗诵、红色革命歌曲演唱等节目,现场欢声笑语不断,洋溢着浓浓的温情。

曾参加湘赣战役、解放海南岛战争的老兵樊耀州、田原也受邀参与活动,为大家讲述他们亲身经历战争的故



事,以及中国所发生的翻天覆地的变化等。

武警官兵们被革命先辈的崇高思想、坚定信念深深感动。新兵张海森深有感触地表示,将积极传承红色基因,发扬革命先辈不畏艰险、勇于斗争的品质,积极为强国、强军贡献力量。

在学雷锋系列活动中,该支队还开展了《“学雷锋”专题教育》活动,由指导员为武警官兵们授课,通过讲一讲雷锋故事、读一读雷锋日记、看一部弘扬雷锋精神电影、学一学雷锋风格等,促使官兵在耳濡目染中升华灵魂,切实将雷锋精声渗入到每一名官兵心中。

与此同时,该支队还组织官兵到驻地开展义务劳动、义务献血等,弘扬社会主义新风尚。

## 保护绿水青山

3月4日,机关事务服务中心和咸安西河社区党员以党建为引领开展学雷锋志愿服务活动,清理西河社区淦河河道沿线以及双龙山的环境卫生。(通讯员 张俊刚 刘佳敏)



## 守护“母亲河”

3月4日,湖北银行赤壁支行组织党员干部和青年员工,积极下沉赤壁市营里社区,与社区及赤壁市志愿者协会等一行40余人,来到赤壁陆水河畔,联合开展清河行动。(通讯员 龙文霞)



## 咸宁义工传承践行雷锋精神

本报讯(记者 杜培清 通讯员 张勇军 潘占军 赵淑娟)为践行社会主义核心价值观,进一步弘扬雷锋精神,倡导文明新风,咸宁义工协会组织开展了文明交通劝导志愿服务、“点滴微笑、暖暖空巢”“学雷锋”主题课程、“弯腰一秒,拾起文明”环保公益活动,用爱心和奉献温暖身边的人,让文明之花开遍鄂南大地。

3月5日上午,咸宁义工协会45名志愿者前往汀泗桥镇和马桥镇开展“点滴微笑、暖暖空巢”志愿活动,走访慰问12户孤寡老人,为他们义诊、打扫卫生,陪他们聊天,并送上爱心物资。以小善积大爱,让微笑暖暖空巢。据了解,“点滴微笑、暖暖空巢”项目由市红十字会和咸宁义工协会共同发起,通过线上众筹、线下募捐、志愿服务活动专项支持等形式整合多方资源开展活动,已持续4年。



当天下午,50余名志愿者齐聚十六潭公园,开展“弯腰一秒,拾起文明”

的环保公益活动。志愿者们充分发扬“不怕脏、不怕累”的精神,拿着撮箕、

手套、钳子等工具,徒步对十六潭沿岸、绿化带的环境卫生进行了一次大清理。

“今天是雷锋日,此次活动以学雷锋为主题,我们把言辞转化为行动,在付出中感受快乐,懂得了服务光荣这个概念。孩子们都乐在其中,领悟雷锋精神,积极参与捡垃圾的行动中,并去传播正能量,让这一天充满美好回忆。”参加活动的志愿者万晓燕说。

此外,义工协会志愿者们当天还到温泉街道办事处温泉社区开展了“学雷锋”主题课程,以动漫图片的形式为孩子介绍雷锋的事迹,引导孩子们领会雷锋精神的实质就是无私奉献的精神,养成正确的人生观、价值观,希望他们从身边力所能及的小事做起,养成乐于助人的良好品格,把雷锋精神发扬光大。